

Информировать
вовремя
и объективно!..

РУССКИЕ ВОЛН

№ 39
(16531)

КОЛОНКА
НОВОСТЕЙ

КОЛОНКА
НОВОСТЕЙ

РАСТИ ЗДОРОВОЙ, МАМАШКА!



Международный день семьи в этом году отмечается уже не в первый раз. В этот день в нашем городе родилась юная гурчанина Анячка Ильячева. Поздравить счастливую маму с порвением и вручить ей подарок по сложившейся традиции пришли Н.Н. Быкова, начальник управления по социальной политике администрации города и Н.П. Школьников, зав. отделом по проблемам семьи, женщин и детей.

Материнство – одно из самых прекрасных чувств на земле. Это счастье начинается с улыбки и безграничной радости, которая появляется на лице матери при виде ее новорожденного ребенка.

В семье Ильячевых это долгожданый и очень желанный ребенок. Татьяна Владимировна окончила ВлГУ и работает программистом в ОАО «Стелсхолдинг», там же трудится и Юрий Юрьевич – отец малышки.

Здоровая, спокойная девочка весом 3 кг родилась в 11 часов 55 минут. Она чувствует себя хорошо и прибавляет в весе. Счастливая мама не скроет в ее восхищенных глаз. Поэт Т. Шевченко писал:

И в самых радостных краях
Не знала ничего крашеей,
Достоиней матери счастливой
С робкимсым малышом на руках.

Сердечно поздравляю счастливую маму и ее дочку М.В. Лопухину, за отгавление новорожденных и отметию, как всего женщина приходит в роддом с полным доверием к врачам и медицинскому персоналу, которое во время родов всегда находится рядом с ней, окружен ее вниманием и заботой. Мария Валентиновна рассказала о том, каими условиями в роддоме созданы для женщин и их малышей. Под наблюдением опытных врачей и медсестер протекает самый важный период в жизни ребенка – его первые дни. Женщины, в особенности те, кто рождает впервые, получают здесь много правильного ухода за ребенком и его вскармливанием. Если роды прошли благополучно, и мама чувствует себя хорошо, ее помещают в палату вместе с ребенком. Любимы своим малышом, мамы мечтают только об одном, чтобы они были здоровыми, счастливыми.

В.ЗУВАНОВА.

1 июня – День защиты детей

1 июня в 60й раз во всем мире будет отмечаться День защиты Детей.

Дети – будущее нашей страны. Материнство, детство, семья в нашей стране находятся под защитой государства. Однако, к сожалению, нередко случаются, когда дети и подростки оказываются в трудной жизненной ситуации, есть случаи насилия и инцедиды, которые нуждаются в нашем особом внимании. Для решения наиболее острых проблем подросткового поколения необходимо объединение усилий семьи, органов власти, общественных организаций, всех, кто не равнодуен к судьбам детей. Нужно сделать все возможное, чтобы малышня вкратца России росла счастливыми, были уверены в завтрашнем дне.

Спасибо всем, кому детство небезразлично, кто объединяет усилия по его защите.

Поздравляем всех жителей города с Международным днем защиты Детей! Желаем мам, солисия, здоровья, благополучия вам и всем детям.

В.ШАЛАЕВ,
глава МО г.гусь-Хрустальный,
Н.БАЛАХИН,
председатель горсовета.

1 июня мы традиционно отмечаем Международный день защиты детей.

Сколько сил, внимания, заботы требуется вложить в каждого ребенка, чтобы поставить его на ноги, вырастить, воспитать.

Для всестороннего развития и воспитания детей немаловажно приложить усилия, общественности, государство. Но есть еще немало проблем, которые требуют решения.

Создавать условия для развития способностей и нравственности талантливых подрастающего поколения, подарить детям радость, любовь, внимание и заботу – такие задачи стоят перед нами.

В районе приняты и реализуются ряд программ, направленных на оздоровление детей, а также же детей, нуждающихся в особой заботе государства.

Детство каждого должно быть по-настоящему счастливым. Поддерживаем все житейский районы с праздником. Желаем крепкого здоровья, мира, добра и благополучия!

Н.ГРУШКО,
глава района,
А.ИВАНОВ,
председатель Совета.

КУСАЮТ СОБАКИ И НЕ ТОЛЬКО...

За прошлую неделю в городе зафиксировано 20 укусов. В основном кусаются собаки, реже – кошки, есть единичные факты укусов мышей и ондатры. Каждый раз, подвергаясь нападению наших четверногих друзей, у людей есть реальная опасность заразиться бешеным. Поэтому нужно проявлять осторожность, а в подозрительных случаях обращаться к врачу.

СИЛЬНЫЕ И ЛЮБИЕ

Прошел областной финал военно-спортивной игры «Зарница». На ней были представлены команды из городов и районов области. Все команды традиционно подошли к подготовке «Зарницы» весьма ответственно: все теоретические знания, выученные стрелков упражнения, различные спортивные, а также различные ситуации и, конечно же, внешки вид юных вояжд.

Наш район представляли юности Добрянки и Завьяловской школы, которые в общем значе ствии победили, по отдельным позициям были удостоены призовых мест. Городская команда выступила слабе.

ХУЛИГАНЫ БОБРЫ

Бобы, которые поселились на территории национального парка «Мещера» с вяд забавные симпатичные зверушки. Туристы с удивлением наблюдают, как они строят свои хатки, пролазят при этом завидно трудное. Не мешало бы и нам у этого опыта научиться. Однако бобы не так безобидны, как кажутся. Строят свои захватнические сооружения, они разоряют дороги, подтачивают своими острыми зубами деревья. А в последнее время замечены еще в одном странном гриме: плетнистую оболочку телефонного кабеля, который проходит на сих территориях.

ОПАСНЫЙ ПЕРЕХОД

В городе много опасных переходов через проезжую дорогу, на которых нет знаков ограничения автомобильного движения. Один из них – выезд на улицу Октябрьскую из МУЗ № 1. Это очень многолюдное место. Здесь помимо городского транспорта и транспорта толгоческой полицияки расположено много торговых точек. Взрослые и дети то и дело переходят на другую сторону улицы. Так много и до бед. Не мешало бы сделать здесь пешеходный переход или установить клеевый полицейский.

1 ИЮНЯ – Международный день защиты детей. Установлен в 1949 г. по решению сессии Международной демократической федерации женщин.

1 июня 1933 г. была сформирована Северный военный флотилей, преобразованная 11 мая 1937 г. в Северный флот Отмечается с 1996 года.

2 ИЮНЯ – 165 лет назад родился (1844-1927) В.Д. Поленов, русский художник-передвижник, действительный член Петербургской академии художеств, народный художник РСФСР.

3 ИЮНЯ – 75 лет назад (1934 г.) основан Мурманский морской рыбный порт.

4 ИЮНЯ – Международный день невинных детей – жертв террора. Провозглашен по решению чрезвычайной специальной сессии Генеральной Ассамблеи ООН по палестинскому вопросу 18 августа 1962 г. Отмечается с 1983 г. в гашономы бомбардировки жилых кварталов Бейрута израильскими военными силами.

РЕШЕНИЕ

СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
МО УПЛЯНСКОЕ (СЕЛЬСКОЕ
ПОСЕЛЕНИЕ)

ГОРЬХУСТАЛЬНОГО РАЙОНА
27.05.2009 г. № 87

О НАЧАЛЕ ФОРМИРОВАНИЯ
ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ
КОМИССИИ МО УПЛЯНСКОЕ
(СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ)

ГОРЬХУСТАЛЬНОГО РАЙОНА

В соответствии со статьями 22,24

Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан РФ», статьими 13,15 Закона Владимирской области «Об избирательных округах в избирательных округах и на основании Устава МО Упянского (сельское поселение) Совет народных депутатов МО Упянского решил:

1. Объявить о начале формирования избирательной комиссии МО Упянского (сельское поселение).

2. Установить численный состав избирательной комиссии МО Упянского в количестве 5 (пяти) членов с правом решающего голоса.

3. Установить срок внесения предложений по кандидатурам для назначения в состав избирательной комиссии МО Упянского с 29 мая по 29 июня 2009 года включительно.

Правление представить в Совет народных депутатов МО Упянского (сельское поселение) 22.05.2009 года «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан РФ», статьими 13,15 Закона Владимирской области «Об избирательных округах в избирательных округах и на основании Устава МО Упянского (сельское поселение).

4. Опубликовать настоящее решение в газете «Гусьские вести».

В.Киселев,
председатель Совета народных депутатов, глава МО.

СЛОВО

НЕ ВОРОБИ

Дети – это наша жизнь и надежда, столь же часто, как и наши друзья и надежды, нас обманывающая.

В.КРАЧКОВСКИЙ.

ДЕРЖАТЬ УДАР!

ВЕСТИ ИЗ СТЕКОЛЬНОГО КОЛЛЕДЖА СВЯЗЬ ПОКОЛЕНИЙ

Гусевский стекольный колледж — одно из ведущих учебных заведений нашего города. Коллектив его не только успешно выполняет задачи подготовки высококвалифицированных специалистов, но и ведет работу по важнейшим направлениям педагогической деятельности, организации свободного времени студентов, созданию условий для их самореализации, стимуляции и мотивации учебной деятельности.

Много времени уделяется нравственному и духовному воспитанию ребят, формируя их гражданскую позицию. В связи с этим особенно актуальными становятся встречи студентов с представителями старшего поколения. В течение всего учебного года, согласно программе воспитательной работы, проводятся различные мероприятия, в которых студенты и педагоги встречаются и вместе выступают, и ветераны техникума. Дель пожелало человека, Дель учителя, посвящение в студенты, юбилей первого директора техникума С.А. Кузнецова, краеведческая конференция, — вот далеко неполный перечень мероприятий, в которых активное участие принимали наши ветераны.

В последние годы новой формой воспитательной работы в колледже является тесное общение студентов с посетителями городского центра социального обслуживания населения.

Теперь наше сотрудничество обрело постоянный характер. В рамках программы «Связь поколений» на 2009-2010 гг. студентам ГСК отведена очень важная роль — оказание социальных услуг клиентам дневного пребывания центра. Под руководством преподавательницы С.С. Смирновой и М.А. Макаровой студентами колледжа неоднократно были организованы праздничные концерты для ветеранов, которые не оставили равнодушными ни одного зрителя. А после всех лет студентам Дмитрию Кузнецову и Антону Фоминых вручили грамоты. Для наших студентов польза победных встреч трудно переоценить. Это практический урок общения с людьми старшего поколения, формирование опыта социальных отношений, воспитание толерантности и нравственной рост.

В ГАРМОНИИ С СОБОЙ И МИРОМ

В современном мире найти понимание и поддержку порой невозможно. Проявив внимания пополни людей полностью, не оставив в один миг человека для нравственно ценностей, простого человеческого тепла.

В Год семьи было много сказано слов о значимости семьи и с высокой трибуны, и на общественных мероприятиях в различных учреждениях. Хотелось бы начать вспомнить о духовном воспитании молодого поколения, о роли семьи и становлении личности. В Гусевском стекольном колледже педагогический коллектив понимает значение фразы «воспитание — всесторонней личности» не как формальную шаблонную установку, а как ежедневный труд.

В течение всего учебного года студенты и преподаватели колледжа провели большую работу. Это и ставшие уже традиционными благотворительные акции в Доме ребенка, и участие в празднике пожилого человека, и благотворительные поездки в колледж для «совершенствования» Личности, организации и проведения городского спонсор-конкурса «Тепло родного очага» и многие другие.

Хотелось бы выразить благодарность людям, которые нас поддерживали во всех начинаниях. Это депутаты городского Совета А.В. Кашин и В.В. Шапарев. По их инициативе на городском конкурсе «Тепло родного очага» были учреждены три специальных приза за лучшие работы. Кроме этого, в течение всего мероприятия они активно обсуждали с ребятами их проекты, давали советы и отвечали на вопросы.

Настоящие утречники, программы, посвященные Дню защиты детей, и другие акции проходят при поддержке Андрея Владимировича Кашина, который сам проявляет инициативу и активное участие в этих добрых начинаниях студентов.

Е.В. Шапарев — частый гость и участник мероприятий колледжа. При его подходе вышел в свет первый поэтический сборник студентов, посвящающих литературный кружок ГСК «Родничок». Советчики члена Союза писателей России ознакомились с работами ребят. Это помогло в этом учебном году нашим переработкам получить в подарок Библию. Это все еще раз подтверждает, что творческие люди способны понять ближнего и помочь ему. Коллектив колледжа искренне благодарит Е.В. Шапарева и А.В. Кашина и желает им успехов во всех добрых начинаниях.

«СЛАВА РУССКОГО ОРУЖИЯ»

В Гусевском стекольном колледже прошла викторина «Слава русского оружия», посвященная Дню Победы, между студентами первого курса. Игровое поле было разбито на несколько секторов: «Исторические события», «Исторические места», «Полководцы», «Краведание (наша земля — защитники Родины)». В ходе игры, отвечая на вопросы, ребята должны были пройти от старта до финиша. На пути студентов ждало много сюрпризов: был залес и взрыв, который сопровождался реверсивом, и послышался, давший им возможность перескочить, в болельщикам правильными ответами поддержать свою команду. Было очень приятно видеть, как участники викторины напрябоб расказывали и дополняли друг друга о знаменитых полководцах, их биографии, об исторических сражениях. Особенно яркими получились музыкальные пазлы, в которых выступила А.Фомин, Д.Кураевцев и Д.Кузнецова. Не оставило равнодушными зрителей театральное исполнение ситуационной о Василии Топкине, в котором участвовали И.Сосновкин, А.Гусев, А.Фомин, И.Зобанов из театрального кружка. Победителями викторины стали студенты группы А1-1 М.Фоминенко, И.Хазев, Д.Куликов, А.Егоров, Д.Лышнев и И.Борисов.

Это мероприятие — результат кропотливой работы студентов и преподавателей в течение нескольких месяцев. Хотелось сказать слова благодарности Г.Н. Вилковой за подготовку и проведение викторины, Н.А. Козырь и С.С. Смирновой за неиссякаемую энергию в работе с ребятами.

И.ТАРПАКОВА,
зам. директора по воспитательной работе ГСК.



В спортивном зале «Хемик» им. А.В. Паушина прошло открытие первого городского (Усу-Хрустальный по карата. К четырем командам из нашего города присоединились девятиклассники колледжа и представительница Колтушино. Первое общекомандное место заняли гусевцы, второе — представительница областного центра, третье — и колледжисты. Всего соревнований принял участие 201 человек. Из них 57 девочек и 224 мальчика.

Участники соревнований в один голос заявили о высоком уровне подготовки соперников. Так считает и Александр Брыков, занявший третье место в дисциплине «ката». Своё выступление Саша сориюма назвал нормальным, несмотря на то, что это первая медаль в его коллекции.

Серебряный призер в дисциплине «кумитсу» (возрастная категория 14-15 лет) Никита Севастьянов на вопрос, что ему не хватало для победы, ответил так: «Мне не хватало ловкости, точности и уверенности, но я частую в себе силы и способности. И в следующих соревнованиях постараюсь занять первое место. Надеюсь, у меня получится».

Что же? Нам остается лишь поздравить призеров, победителей чемпионата, да и всех участников и пожелать дальнейшей спортивной роста.

В. КУЗЬМИЧЕВ.



ФУТБОЛ

Состоялись игры 3-го тура чемпионата района по футболу, пришедшие следующие результаты: «Краснозвонцы» — «Симовль» — 0:1 «Зверств» — ФК «Строитель» — 3:5 «Рассвет» — «РАСКО» — 1:2 «Фаворит» — «Стимул» — 1:2 «Кристалл» — ФК «Вис» — 1:3 ФК «Ваутинов» — «Мучачос» — 0:11.

После третьего тура в таблице чемпионата по девять очков набрали команды «Мучачос» (Гусь-Хрустальный), ФК «Строитель» (Курпеево), «Символ» (Курпеево), «Стимул» (Великоодорский). В очках у ивановичского «Звезда», завершающую турнирную таблицу

«Кристалл» (Красный Октябрь), «Краснозвонцы» и ФК «Ваутинов», не набравшие ни одного очка.

Во втором туре областного первенства дебютировали «Футболисты ФК «Строитель» на выезде сыгравши вынужденно — 3:3 с ФК «Меленки».

ЭХО СОБЫТИЙ

«НЕ ВЛАСТНО ВРЕМЯ НАД ПОБЕДОЙ!»

Главный праздник России — День Победы отметили в пос. Красный Октябрь. Натанею в Доме культуры прошёл праздничный концерт, на который были приглашены участники войны и локальных вой, труженники тыла. Глава администрации И.Ю.Шевраков поздравил всех с праздником и вручил памятные подарки собравшимся ветеранам. В концертной программе прозвучали песни: «Кто ушёл тогда в поход», «Как эти тучи в голубом», «Мы идём с конем по полю авд», «Скоро будет мир», «Скоро будет мир», «Скоро будет мир» и др. Особенно пронзительно была исполнена песня «Славился в исполнении А.Евдокимова, И.Горшковой. Читались стихи о войне и победе.

После концерта состоялось чаепитие, на котором ветераны делились воспоминаниями.

В наш юбилейный вечер собрался и памятник войны. Звучала музыка военных лет, подвиги, волюнки велика в памяти тучи. Люди долго не расходились, да в походе на редкость была прекрасной. Хотелось от всей души поблагодарить организаторов и спонсоров за то, что они отдали свои навыки и уважения ветеранам.

О.Илимова,
председатель ветеранской организации посёлка.

СТРАНО, ЭКЗАМЕННЫЕ ЗАДАНИЯ!

Странно, но факт: большинство опрошенных людей абсолютно не считают вступительные экзамены в институт одним из самых сильных стрессов в своей жизни...

Но вот психологи утверждают обратное. Во-первых, потому, что это стресс, как правило, самый масштабный из большинства испытанных подростком ранее. Ведь это своего рода развилка на жизненном пути: «Стану ли я студентом, не стану — от этого зависит моя жизнь на ближайшие несколько лет». Во-вторых, наша психика имеет странную, но тем не менее благоприятную особенность: все самые негативные переживания довольно быстро «задавливаются» в самый дальний угол памяти. Иные тяжелые воспоминания время от времени бы нам жилось. Прием важен не столько результат (сдал — не сдал), сколько психологический настрой на сам процесс.

Этот психологический настрой становится своеобразным эталоном, опреде-

ляющим дальнейший стиль поведения в трудные моменты жизни, как правило, принятая заковык рожени.

Например, подросток, под воздействием прокатившейся вступительной в вуз, по приходу «включившийся» по полной, но не подосадовительно замолнит этот позитивизированный негатив в и дальнейшем всеми силами избегать его повторения — вплоть до отбасы от престижной, денежной работы или до нежелания жить детей.

А может быть наоборот: человек, имея сданные экзамены, в будущем столкнется с нештатным разочарованием, когда что-то не будет у него получаться сразу. Именно поэтому родителям



необходимо принимать самое живое участие в подготовке их чада к вступительным экзаменам в институт.

ПОДГОТОВКА К ЭКЗАМЕНАМ НЕ ДОЛЖНА ТЯНУТЬСЯ БОЛЬШЕ В ЧАСОВ В ДЕНЬ, ЛЮБЫЕ ЗАНИЯТИЯ, ПРЕВЫШАЮЩИЕ ЭТУ НОРМУ, ОКАЖУТСЯ БЕСПОЛЕЗНЫМИ.

ЗАДАНИЯ РОДИТЕЛЕЙ

Часто накануне и во время экзаменов сильнее самих экзаменующих переживают их родители. И это неудивительно: ведь для родителей это тоже своего рода экзамен, ведь который они подают, насколько могут слышать и понимать ребенка в непростой для него ситуации, разделить с ним радость победы.

НЕ ПРЕВРАЩАЙТЕ ЛЮБОВЬ В ОРУДИЕ ШАНТАЖА.
«Мы тебя так любим, предств, как мы огорчимся, если ты не сдаль экзамен».

У КАЖДОГО ИЗ НАС ЕСТЬ СВОБЕДНЫЕ ЭКЗАМЕНАЦИОННЫЕ ЗАДАНИЯ. Вы вправе поделиться с ребенком своими секретами для запоминания материала, но не стоит его заставлять повторять точно как вы. Не забывайте, всегда лучше подтолкнуть себе волею доброты, а помочь ему хорошо подготовиться.

МНОГИЕ РОДИТЕЛИ ВОСТРИМАЮТ ДЕТЕЙ КАК ПРОДУКТ, ИЗ КОТОРОГО ЕЩЕ

СЛЕДУЕТ ЧТО-ТО СПЕЛИТЬ, и не склонны считать, что их ребенок — самостоятельная личность. Дети чувствуют давление и, что бы оторвались от него, создают своего рода защитный панцирь. Постепенно они отдаляются все дальше от родителей и от самих себя, как бы как все силы тратят на защиту границ себя. А на подготовку к экзамену у них не остается энергии.

НЕ ТРЕВЬТЕ ОТ РЕБЕНКА ОТЛИЧНЫХ ОЦЕНОК ПО ДИСЦИПЛИНАМ, КОТОРЫЕ У НЕГО ВСЕГДА ХОРОШИ. Помогите ему подтянуть эти предметы, но не настраивайте на успех, хороший результат — так вы избежите неприятных сюрпризов.

ИЗБЕГАЙТЕ ВЫСКАЗЫВАНИЙ: «Я ХОЧУ, ЧТОБЫ МОИ СЫН БЫЛ САМЫЙ ЛУЧШИМ, А НЕ ТОЛЬКО ЗНАЕМ ТЫ ОЦЕНУШЬ САМОУ ВЫСОКОЮ ОЦЕНКУ И ТАК ДАЛЕЕ. Все эти разговоры могут утратить переживания абитуриента. Подросток будет думать не о вопросах билета, а о том, оправдает ли он ваших

высокие надежды, что, несомненно, скажется на результате. Когда дети ощущают, что их любят «просто так», а не за отличные оценки, им и учиться становится проще.

СТАРАЙТЕСЬ НЕ ОБЕСЦЕНИВАТЬ ПЕРЕЖИВАНИЯ И ОПАСЕНИЯ СВОЕГО РЕБЕНКА НАКАНУНЕ ЭКЗАМЕНА, избегайте фраз типа: «Подумай, экзамены, сколько их еще будет». Демонстрируя такую вот «злость», вы не помогаете подростку, напротив, повышаете, насколько для вас это незаметно, но как выделено от его переживания. Дети, даже повзрослев, не перестают нудиться в любовь и поддержку. Так что не оставляйте их с проблемой один на один.

ДАЙТЕ СВОЕМУ РЕБЕНКУ СВОЮ ПОЧУВСТВОВАТЬ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ПОДГОТОВКУ. Пусть он занимается в удобные для него часы, как привык. Вудать привычный стереотип вполне реально, а вот создать новую систему за такой короткий срок, увы, не получится.

УРОКИ ВОДУЧАНИКА

Когда-то на Руси его называли эликсиром жизни, придающим человеку силу и бодрость. Чешские дамы и сегодня верят в его удивительные омолаживающие свойства. По их мнению, такой шестой придает лицу молочно-белый оттенок с нежно проступающим на щеках румянцем. Пот называли его улыбка солнца, спускающегося на весеннюю землю. А мы... Мы безжалостно топчем этот эликсирный надоевший сорняк.

КЛАДОВАЯ СОЛЦА

По традиции первые весенние цветы считаются подснежниками. Их, только много ли мы их видели на своем веку? А одуванчики — вот они! Вдобавок все самое полезное и ценное в природе, все ее красоту, свежесть и шарм готово поделиться всем этим с нами. Но — мы с большим надоевшим светим на баночку с замороженным крем-чем на солнышке блики у себя под ногтями, сваливаемая вата мимина и другие питательные вещества, по которым изготавливают наши усталые и злые лица.

Вот уж коистине, нет пророка в своем отечестве. Приезжающие к нам французики утверждают, что и у нашего одуванчика и много их не, не используют в косметических целях.

В цветных листьях одуванчика содержится намного больше, чем в привычном нам цветке, витаминов С, 5-60 миллиграммов на грамм сухой массы, 7-8 мг — витамина Е, 6-7 мг — каротина. Листья одуванчика — богатый источник легкоусвояемых соединений кальция, магния, калия, алюминия, марганца, фосфора. Последнее в одуванчика многого больше, чем в

привычных листовых овощах. В цветочном соке растения обнаружены витамин А и мелассовая кислота, воск, минералогенные ферменты. В цветочном соке содержится 24-26%, а соевый 33-45% инсулина. В листьях — целый набор микроэлементов: калий, медь, бор, ванадий, марганец, медь, молибден, цинк... Кладовая, да и только! Отсюда и его всестороннее воздействие.

ОЧИЩАЕТ

Благодаря большому содержанию горечи настои из листьев и цветочного одуванчика великолепно очищают и детоксицируют жирную кожу.

Лоснь для жирной кожи
Собрать по горсти листьев и листьев. Вымыть, обсушить, положить в полигидроуровень, залить половиной стакана воды и поставить в теплое место на неделю. Процедить и отжать сырье. Добавить одну четверть стакана кипяченой, а лучше минеральной воды — лоснь готова. Ватный тампон — погрузить в лоснь утром и вечером.

ОТЕБЛИВАЕТ

Отбеливающие свойства одуванчика уникальны. Для устранения веснушек в народе издавна используют такую настойку.
Залить большую горсть цветочного одуванчика стаканом кипятка. Когда жидкость остывает, проварить ее в бане на водяной паре с помощью ватного тампона, смененного в настои, прогнать смесь наибольшей со скоростью вскипятив утром и вечером. Настой можно заморозить в холодильнике в виде ледяных кубиков и протирать лицо по утрам. Эффект не только отбеливающий, но и тонизирующий.

ПИТАЕТ

Одуванчик своему богатому витаминному составу обязан маслу из листьев и цветочного одуванчика.

Большую горсть измельченных листьев и цветочного одуванчика залить столовой ложкой теплого молока и настаивать 10 минут. Добавить половину яичного желтка для сухости, белка — для жирности кожи. Наносить на чистую кожу несколько раз по мере высыхания. Через 20 минут смыть теплой, затем холодной водой. Эта масса насытит кожу нужными витаминами.

УСПОКАИВАЕТ

В одуванчике содержится вещества и эфирные масла, успокаивающие кожу. Любая женщина знает, как это важно в условиях большого мегаполиса и при ежедневном использовании декоративной косметики.

Успокаивающая маска
Горсть листьев и листьев залить четвертью стакана теплой минеральной или кипяченой водой и размять до состояния кашки. Нанести на чистое лицо и оставить на 15 минут. Смыть теплой, потом промочить водой.

ТОНИЗИРУЕТ

Маска из одуванчика великолепно сужают поры на жирной коже, увлажняют и тонизируют сухую, омолаживают старческую.

Маска для жирной кожи
Мелко нарезать 6-8 свежих ли-

ЭКЗАМЕНАЦИОННЫЕ ПРИМЕТЫ

• Надо положить под левую пятку 5-кленовую монету или в каждый ботинок по пять рублей.

• В ночь перед экзаменом положить под подушку раскрытые конспекты или учебник (только один).

• Наутро перед экзаменом встать с кровати и войти в аудиторию с левой ноги. Билет необходимо брать только левой рукой, стопа на правую ногу, палочки правой рукой в это время орещиваются на удушу за спиной.

• Не надо надевать на экзамен новых вещей.

• Не возвращаться с полдороги, если что-то забыл.

• По дороге на экзамен не наступать на крышки канализационных люков.

• Если при выходе из дома первым встретил мужчину — экзамен сдал, если женщину — провалил.

• Брать с собой уксус когда-то проверенный талисман.

• Попросить родителей и знакомых ругать тебя последние словами в течение всего экзамена, но не затрагивать умственных способностей.

• Не мыть голову, не стричься, не мыться накануне экзамена.

• Задать на экзамене в первой партере.

• Никому не рассказывать о приметах, которые тебе покажутся, непосредственно перед экзаменом.

• Попросить родных перед выходом на экзамен пожелать вам не пугай и пера. Обязательно в ответ надо прокричать: «К черту!»



Уроки красоты

стеве одуванчика, растереть деревянной ложкой и тшательно смешать с двумя чайными ложками обезжиренного творога. Наносить маску на очищенную кожу. Через 15-20 минут смыть очищенной теплой, затем прохладной водой.

Увлажняющая

и омолаживающая маска

Свежие листья одуванчика, крапивы, клевера в равных пропорциях (по 2-3 веточки каждого растения), измельчить, растереть до состояния кашки, смешать со столовой ложкой творога и чайной ложкой масла. Маску нанести на очищенную кожу. Смыть через 20 минут.

Маска для старческой кожи

Размешать 5-6 свежих листьев одуванчика и 2-3 веточки до состояния кашки, добавить чайную ложку меда и веничного масла. Маску нанести на очищенную кожу. Смыть через 15 минут.

ЛЕПЕСТОК — К ЛЕПЕСТКУ

ВОЛОСУК — К ВОЛОСУК

Одуванчик позволяет укрплить волосы: лучше всяких дорогостоящих средств! Для этого нужно втереть в корни волос настой из листьев (или корней) измельченных листьев на стакан кипятка. Длительное воздействие на кожу головы, поспособствует росту волос. Делать это следует регулярно — по 1-2 раза в неделю. При сильных волосах одуванчика и листьев свежих полведра кашки, смешать с двумя чайными ложками меда, добавить чайную ложку сметаны, жиром гомолю банши шпачной, стрить голову шампунем.

6 РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ СТР. ПРОДАЕТСЯ ИМУЩЕСТВО

Комерсуправляющий ГУП «ЭПКО ВСТИСТ» сообщает о продаже имущества ГУП «ЭПКО ВСТИСТ», расположенного по адресу: Владимирская обл., Гусь-Хрустальный район, д. Облепка.

Наименование	Начальная цена, руб.
Гарж	700 006
Котельная	226 610
Производственно-лабораторный корпус	2 825 725
Артезианская скважина с насосной станцией (резервная)	45 152
Теплица (5 шп.)	24 624
Многоквартирное здание (объекта)	688 816
Экземпляр оборудования по разделу автомобильной продукции:	
Смешиватель ПС-3	24 870
Пресс-фильтр	34 200
Выпрямитель «Алабас»	26 160

Начальная цена лота № 1 - 4 507 685 руб., в т. ч. НДС. Заявку могут подать юридические и физические лица (в т. ч. - ИП), с приложением документов:

- претенденты - физические лица представляют копию документа, удостоверяющего личность и нотариально заверенное согласие супруга, опись документов в 2-х экземплярах;
 - претенденты - ИП представляют нотариально заверенные свидетельства о регистрации и постановке на налоговый учет, нотариально заверенное согласие супруга, опись документов в 2-х экземплярах;
 - претенденты - юридические лица представляют нотариально заверенные копии учредительных документов, свидетельства о регистрации и постановке на налоговый учет. Документ, подтверждающий полномочия органов управления претендента, решение соответствующего органа управления, разрешающего совершение сделки, если это требуется в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством, опись документов в 2-х экземплярах.
- Заявки принимаются в течение 10 рабочих дней с даты публикации настоящего сообщения по адресу: 600009, г. Владимир, ул. Электровозовская, 7, каб. 203.

Договор купли-продажи имущества заключается по каждому объекту с лицом, продающим максимальную цену за имущество.

При отсутствии в установленном порядке заявки на покупку имущества по цене предложения, конкурсный управляющий вправе осуществлять снижение цены предложения с периодичностью 10 дней. В этом случае уведомляется первая заявка на покупку указанного имущества по цене предложения.

В день подведения итогов приема заявок по адресу их подведения победитель подписывает протокол об итогах приема заявок, на основании которого в течение 10 дней с подведения результатов договор купли-продажи по цене, предложенной победителем, на условиях, определенных договором.

Со всеми документами и условиями продажи имущества можно ознакомиться по рабочим дням с 15.00 до 16.00 по адресу: г. Владимир, ул. Электровозовская, 7, каб. 203. Тел.Факс: (4922) 43-00-48.

СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ

Совет директоров открытого акционерного общества «Гусевский леспромхоз» извещает акционеров о том, что 25 июня 2009 года в 12 часов состоится общее собрание акционеров с повесткой дня:

1. Утверждение годового отчета за 2008 г.
 2. Утверждение годового отчета, в т. ч. о прирбыли и убытка общества за 2008 г.
 3. Отчет ревизионной комиссии о проверке финансово-хозяйственной деятельности общества за 2008 г.
 4. Избрание совета директоров общества
 5. Утверждение устава общества в новой редакции
 6. О выплате дивидендов
- На собрании имеют право присутствовать акционеры, внесенные в реестр акционеров по состоянию на 1 июня 2009 г.
- Место проведения собрания: Владимирская обл., Гусь-Хрустальный район, п. Маяковский, 22, второй зал ОАО «Гусевский леспромхоз», п. Маяковский.
- Регистрация участников собрания будет проводиться с 9.00. При регистрации иметь при себе паспорт, а для представителей акционеров - доверенность, оформленную в установленном порядке.

ВНИМАНИЮ АКЦИОНЕРОВ!

ОАО «ТЕХСТЕК» доводит до сведения акционеров, что годовое общее собрание акционеров состоится 19 июня 2009 г. в конференц-зале заводоуправления ОАО «Гусевский сталевальный завод им. Ф. Ф. Дзержинского по адресу: проспект 50-летия Советской власти, 8.

Начало собрания в 14.00. Время начала собрания акционеров - 13.30.

Список лиц, имеющих право на участие в собрании, составлен по состоянию на 14 мая 2009 г.

Повестка дня собрания включает следующие вопросы:

1. Образование отчетной комиссии, определение количественного состава, избраные ее члены.
2. Утверждение годового отчета общества за 2008 г., в том числе отчета о прибылях и убытках.
3. Утверждение отчета ревизионной комиссии и заключения аудитора общества по результатам финансового-хозяйственной деятельности общества за 2008 г.
4. О выплате дивидендов по размещенному займу за 2008 г.
5. Определение количественного состава совета директоров общества.
6. Выборы совета директоров общества.
7. Избрание ревизионной комиссии общества.
8. Утверждение аудитора общества.

ИСКРЕННЕ БЛАГОДАРУ

Я, инвалид первой группы, признаю к. посылки. Часто прибегаю к помощи врачей, в том числе и станции «Скорой помощи». Как приятно, когда к тебе ты относишься заботливо и внимательно, пытаешься облегчить страдания, слезы на этом поперку выхожу. Вот именно за такое отношение и людям очень хочется благодарить медработников станции «Скорой помощи» г. Гусь-Хрустальный И.И. Соснову и Л.П. Фоктосову. Спасибо этим настоящим профессионалам своего дела за их добрые сердца и дай Бог им здоровья!

РУЗВАНОВА, ветеран труда.

17 июня 2009 г. в Гусь-Хрустальной общественной приемной полномочного представителя Президента РФ в ЦФО во Владимирской области ведут прием: исполнительный директор областного фонда ОМС Ольга Михайловна Бабина и руководитель приемной Людмила Анатольевна Лябская.

Приглашаются жители города и района по всем вопросам по адресу: ул. Рудницкая, 3, комн. 305.

Администрация и Совет народных депутатов Гусь-Хрустального района выражают глубокую благодарность главе МО Красносельтерского (сельское поселение) Шереметовского Юрьевна в связи со смертью:

ГУЛЕНКИНА ЮРИЯ МИХАЙЛОВИЧА.

ГУСЕВСКИЕ ВСТИ

№ 39
29 мая 2009 г.

Информация КУМИ

Администрация Гусь-Хрустального района в соответствии с Положением по предоставлению земельных участков для строительства, утвержденным постановлением главы Гусь-Хрустального района от 13.08.2005 г. № 1141, извещает население о застройке и использовании территорий (земельных участков):

1. ст. Воевова - установка торгового лавина, 2. Иблин д. Неманская - для сбора угля.

ст. Воевова - строительство двух двенадцатиквартирных жилых домов для населения жилищного подразделения, 13-30

для выделения личного подсобного хозяйства

1. д. Малая (присудебный участок),
2. д. Аристово (присудебный участок).

индивидуальное жилищное строительство

1. Куропов, ул. Союзовская, площадь - 1500 м², разрешенное использование - для индивидуального жилищного строительства.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ГЛАВЫ МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН (МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН) 25.05.2009 г. № 601

О ВНЕСЕНИИ ДОПОЛНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ОТ 31.03.2009 № 334 О ВВЕДЕНИИ НА ТЕРРИТОРИИ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОНА СОЦИАЛЬНОГО ПРОСЕКТОВОГО БИЛЛЕТА ДЛЯ ОТДЕЛЬНЫХ КАТЕГОРИЙ ГРАЖДАН

В соответствии с постановлением губернатора Владимирской области от 22.03.2008 № 156 (ред. от 7.04.2009) об введении на территории Владимирской области социального просективного билета для отдельных категорий граждан, на основании Устава Гусь-Хрустального района постановлено:

1. Внести в постановление главы района от 31.03.2009 № 334 об введении на территории Гусь-Хрустального района социального просективного билета для отдельных категорий граждан следующие дополнения:
- 1.1. В пункте 1 после слов «кроме такси» дополнить словами «а также пенсионеров, имеющих право на получение пенсии в соответствии с ФЗ от 17.12.2001 № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации».
- 1.2 В пункте 1 приложить 2 после слов «субъекта Российской Федерации» дополнить словами «а также пенсионеров, имеющих право на получение пенсии в соответствии с ФЗ от 17.12.2001 № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации».
2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района А.Лосева.

Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и применяется к правоотношениям, возникшим с 1 января 2009 года, а подлежит официальному опубликованию.

Уважаемые арендаторы земельных участков! Согласно распоряжению главы МО г.Гусь-Хрустальный от 22.10.2008 г. № 482-р просясь нас переарендовать на 2009 год договоры аренды на земельные участки.

ОПТОВАЯ БАЗА

по ул. Старых Большевиков, 7

приглашает население города, частных предпринимателей розничной торговли за продуктами питания.

ШИРОКИЙ АССОРТИМЕНТ ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ

Ждем вас с 7.00 до 20.00. Выходной - суббота. Телефон для справок: 2-12-36.

Газель, 201 г. груз, тент Неолого. Т. 564-40

ПРОДАЮ РАЗНОЕ

Картофель семенной, сортовой Т-239-17.
1/4 дома по ул. Герцена. Имеются газ, вода, гараж, возможна продажа 1/2 или всего дома. Т. 8-906-56271-43.
Земельный участок 5 соток по ул. М.Аксостова, в р-не минеральных вод. Земельный участок 10 соток в коммуникации рядом с Администрацией и УТХ города не претендуют на этот участок по решению суда. Объявлено или продан на 25.02.2008 г. Т. 8-906-953-43-78, (84922) 26-16-50.
Зем. ул. М.Аксостова, Т. 564-49.
Козу (д.Вахутино, ул.Центральная, 3). Т. 8-906-61148-93.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Производство - Россия, Франция. Экологически чистые, бесшовные, сертифицированные, любой сложности. Гарпунный метод крепления. БЫСТРО, НЕДОРОГО, КАЧЕСТВЕННО, ГАРАНТИЯ. Т. 8-915-792-15-80.

Редактор И.В.ПЕТРОВА
Корректор С.Е.МИСКУНОВА

РЕДАКЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКОЕ ПАРТНЕРСТВО «ГАЗЕТА ВЫХОД В ПУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН»
Удобрение «Вест»,
Издатель: общественная организация «Гусевский леспромхоз» (информационно-издательский отдел по адресу: офис связи и массовых коммуникаций по адресу: п. Маяковский, 22, второй зал ОАО «Гусевский леспромхоз» в 26.10.2009 г.
Издатель: ИТ-Центр «Выход» Гусь-Хрустальный.

Адрес: 601500, Гусь-Хрустальный, ул. Старых Большевиков, 7.
Телефон: редакция 2-08-43; корреспонденция 2-29-16; факс 2-29-16.
E-mail: gusevskie-vest@mail.ru; gusevskie-vest@yandex.ru

Компьютерная верстка И.Е.ГОЛОВЫХ
Литературная обработка - Л.С.Кривоголова
Подписано к печати в 14.00 по графику - в 14.00
Печать осуществляется на полиграфическом производстве (ул.Калинина, 18)
Издано 50121
Формат 210х210 мм
ВЕСЕ ТОМАШ И КУРИЛКА РЕКЛАМНЫЕ ВЕЩАНИЯ
ВСЕ ТОВАРЫ И УСЛУГИ РЕКЛАМНЫМИ СЕРТИФИКАТАМИ

Авторские иллюстрации, методическую помощь, ответственность за достоверность и точность информации несет Редакция. Мы публикуем статьи и материалы исключительно на основании авторских документов. За нарушение авторских прав редакция несет ответственность.